

Информация о стандартах медицинской помощи и клинических рекомендациях (при их наличии), с учетом и на основании которых оказываются медицинские услуги

Согласно Федеральному закону от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации» медицинская помощь организуется и оказывается в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, обязательными для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями, на основе клинических рекомендаций, а также с учетом стандартов медицинской помощи, за исключением медицинской помощи, оказываемой в рамках клинической аprobации.

**Информация о стандартах медицинской помощи размещена
на Официальном интернет-портале правовой информации**

<http://publication.pravo.gov.ru/documents/block/foiv065>

**Информация о клинических рекомендациях содержится
на сайте Министерства здравоохранения Российской Федерации
на котором размещен рубрикатор клинических рекомендаций**

<https://cr.menzdrav.gov.ru/clin-rec>